

COMUNE DI FRANCOFONTE

Libero Consorzio Comunale di Siracusa





Vista l'Ordinanza Sindacale n. 04 del 13/06/2024, avente come oggetto "Rimodulazione dell'orario estivo di apertura degli Uffici Comunali", si comunica alla cittadinanza che gli Uffici afferenti ai Servizi Demografici effettueranno il seguente orario di ricevimento al pubblico:

UFFICIO ANAGRAFE: LUNEDI', MERCOLEDI' E VENERDI' DALLE ORE 9.00 ALLE ORE 12.30

UFFICIO STATO CIVILE: DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 9.00 ALLE ORE 12.30

UFFICIO ELETTORALE: DAL LUNEDI AL VENERDI' DALLE ORE 9.00 ALLE ORE 12.30

Francofonte 20/06/2024

